
■訂正箇所と内容

地図の周辺に掲載している国旗の色

【正】



オランダ



ルクセンブルク

【誤】



オランダ



ルクセンブルク

■該当製品

裏面バーコード下の製造番号が「9I01」のみ。